Motoros infravoros
optikai fustérzékelo

Hasznalati Utmutato




1. Altalanos informaciok
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* Minden szerelési munkalatnak a helyi el6irasok szerint kell torténnie

» Az UL268-nak megfelel6 detektorok esetén az lzembe helyezési leirast az NFPA72-ben
talalja. Ezekben az esetekben azt javasoljuk, hogy a detektor és a reflektor mennyezettél mért
tavolsaga a padlé és a mennyezet kdzti tdvolsadg maximum 10%-a legyen

» A 18 méternél kisebb helyet lefed6 telepités esetén rovid hatdétavolsagu maszkolast kell
hasznalni

» A sugarat allitsa minél magasabbra, de az érzékeld, a reflektor és a mennyezet kozott tartsa
meg a 0,5 m minimalis tavolsagot

» Az érzékelbt és a reflektort egymassal szembe szerelje fel

* NE szerelje fel olyan helyre az érzékel6t, ahol emberek vagy targyak kerllhetnek a sugar
utjaba

* NE szereljen fel 2 érzékel6t egymassal szembe

* A detektor LED-jelz6 lefelé mutasson

* NE szerelje az érzékel6 vagy a fényvisszaverd olyan kérnyezetben, ahol jegesedés vagy
paralecsapodas nélkil, valdszinlleg el6fordulnak



2. A termék felszerelése

~————  Csatolja a
PCB-t
az alapra

Helyezze be a
detektor kabelét

A LED-jelz6 lefelé mutasson
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3. Kapcsolasi rajzok

Két detektor bekotése két zonaba:

az 1. detektorhoz a 2. detektorhoz
lasd az 1.
‘ ‘ r'meQegwést _1
[+ | __| |+ | __| ’_N/O |KOMP.| N/C N/O |KOMP.‘ NIC :
1. ERZ. 2. ERZ. 1 2 3 1 2 3 ;
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b f—
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-
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Tap + s
Tap -
2.z6na + d
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+ 1. megjegyzés: Ez az alkatrész a t(iz ellenallas. Ertékét a tlizjelzd kdzpont gyartdja hatarozza
meg. USA-beli telepités esetén ez altalaban zarlatot jelent

* Az érzékeldfejekhez MINDIG kulon kétmagos kabelt hasznaljon

« FIGYELMEZTETES: A rendszer atlathatésaga érdekében ne hurkolja a vezetéket egyik
kivezetés alatt sem. A jobb atlathatosag érdekében szakitsa meg a kabelvezetést

* Nem mellékelt alkatrészek:
* Vonallezar6 (EOL) alkatrész - a tlizjelzd kdzpont gyartdja altal biztositva
+ Tlzellenallas

» Telepités utan ellenérizze a tlizjelz6 kdzpont Tlz és Hiba csatlakozéjanak mikodéseét

* Adjon 5V -40 V feszliltséget legalabb 2 masodpercig az ,Ext Reset” (Kllsé visszaallitas)
erintkezore. Ez torli a Tarolt tGz allapotot



3. Kapcsolasi rajzok (folytatas)

Relé csatlakozasok egy vezeérl két detektoranak egy zénaba val6 bekotéséhez:

N/O |KOMP.| NIC N/O |KOMP.| NIC
1 2 3 1 2 3
p J Con C ConD
Tlz Hiba
Tlz Hiba g

Con A ConB

1 2 3 1 2 3
I—N/O |KOMP.| N/C N/O |KOMP.| N/C X
L lasd az 1. _'J

1. z6na -
1.z6na +

Egyéb tipusu tlzjelzd kdzpont huzalozasaval kapcsolatos informacidkért, vagy tébb kézpont
egy zénaba torténd bekdtésével kapcsolatos informaciokért tekintse meg a termékhez kapott
tovabbi Uzembe helyezési utasitasokat



4. Tapellatas bekapcsolasa

MEGJEGYZES: Egy rendszervezérld legfeljebb két érzékeldfej feliigyeletét és ellendrzését
képes ellatni. Jelen utmutatéban a # jel az aktualisan kivalasztott érzékel6 szamat (1 vagy 2)

jelenti.
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+ A detektorok allapota megtalalt, de a kivalasztott detektor _— o
nincs beallitva: g Zne
o 10 , #B TIL
+ Csatlakoztatott, de meg nem talalt érzékel6 (normal vagy ﬂ
Uzembe nem helyezett rendszer). E = E
#B TIL
. _— : : -1
+ Uzembe helyezési hiba vagy nincs csatlakoztatott detektor: g E oo




5. Belép6koéd megadasa a miiszaki menube valé belépéshez

A belép6kad képernydjének eléréséhez nyomja meg a ¥ gombot:

S S E

? 5

Alapértelmezett belépékod: 1 2 3 4

e AV Szamjegy modositasa

< > Szamjegyek kozti [épegetés

v  Elfogadas

Ha a belépdkdd helytelen, a kijelzé visszatér a
belépdkod képernybjehez

Harom sikertelen probalkozas utan a rendszer
harom percre letiltja a hozzaférést

6. A detektorok megkeresése

* A folyamat elsé lefuttatasakor automatikusan megjelenik a ,Find” (Keresés) parancs. A
,Find” (Keresés) parancs a rendszervezérl beallitasai menubdl is elérhetd. A keresés egy
detektor hozzdadasa vagy eltavolitasa soran is el kell végezni, egy “Megtalalt” rendszer
esetén.
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{ 60 masodperc X

detektorok szama

Ez a megtalalt ] Ed i

v

* A “Megtalalt” detektorok 60 masodperces
visszaszamlalas soran torténé engedélyezéséhez
nyomja meg a ¥ gombot

* A hasznalaton kivuli érzékel6csatornakat a rendszer
kikapcsolja

* Helytelen szam esetén a X gombbal végezhetd el
ismételten a keresés



7. Fogyasztasi mod kivalasztasa

* A'Hi A’ (alapértelmezett)
Uzemmaodban a rendszer normal
mikddése 5,5mA-t fogyaszt egy
detektor csatlakoztatasa esetén

vagy 8mA-t két detektor
csatlakoztatasa esetén. A
lézersugar becélzasa,
automatikus, kézi vagy kiindulasi
pozicio funkciok hasznalata
esetén a rendszer 36mA-t
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fogyaszt.

* ‘Lo A’ lzemmodban (ez a
Rendszervezérlé beallitasok
menuben valaszthato ki) a
rendszer 5,5mA-t vagy 8mA-t
MINDEN Gzemmadban. A
detektor ebben az izemmaddban
az igazitas, lézer becélzasa és
kiindulasi pozicié izemmddban
lassabban mozog, ezért azt
javasoljuk, hogy hagyja a
rendszert a ‘Hi A’ lzemmadon,
ha az aram elérhetd.

8. Detektor kivalasztasa

» Valassza ki az elérhet6 érzékelbket
* Az érzékelbket egyenként kell beigazitani

* Az érzékelbk egyedi beigazitasat lasd a 9-12. Iépésben
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9. Az detektor és a reflektor kozotti tavolsag beallitasa
* Valassza ki a 8-50 m (alapérték) vagy a 100 m elemet

(Az 6sszes érzékel6hoz kulon-kildn beallitva)

#B




10. A lézersugar becélzasa
A rendszer ebben az izemmaédban hibat jelez

A detektor és a reflektor dsszehangolasa lézersugar segitségével torténik. Ez az dsszehangolas
csak hozzavetbleges. Az automatikus 6sszehangolast kovetéen eléfordulhat, hogy a Iézersugar nem
pontosan a reflektorra mutat

« A K > Av nyilakkal viheti minél kdzelebb a |ézersugarat a reflektorhoz

* A nyilgomb egyszeri megnyomasa az érzékeléfej egy lépésnyi mozgasat jelenti

« A ¥ gombbal kikapcsolhatja a Iézersugarat, vagy a X gombbal visszatérhet a Beallitas meniibe
» Ha a lézersugar nem lathatd, tekintse meg a Detektor Tovabbi Informacid c. részt.

# #

LEZERSUGARZAS: NE
NEZZEN BELE

TELJESITMENYFELVETEL: < é‘
5 mwW ’

@a@t@-@g—-« 3]

llla OSZT. LEZERES TERMEK

Hulldmhossz 630-680 nm

11. Automatikus beallitas

» Az ,Auto” opcié kivalasztasaval automatikusan elvégezhet6 az infravords sugar beigazitasa

+ A jeler6sség mértéke lathato a beigazitas kozben

» Az automatikus beigazitas utan a bekapcsolt Iézersugar nem feltétlenll mutat a reflektorra,
de ez nem jelent rendellenességet

» Ha az automatikus beallitds ‘E- ’ hibakdddal fejezédik be, tekintse meg a hibaelharitas
részt

#[2
- Hdnd S

#B

>
g 5 ‘ E‘ﬁuf:o
f@lﬁ(@ Gl e 3
v
g #B
1036
@)

/ HiA: 2 perc
\__ LoA: 25 perc

. SEE

B)




12. 0/100 beallitas (kalibralas)

#B
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» Ha megjelenik a ‘Set’ (Beallitas) felirat, nyomja meg a ¥ gombot, mig a reflektor nincs
megtalalva

* Az S-00 Uzenet megjelenésekor fedje le a reflektort vissza nem tukr6zé anyaggal, és hagyja
ugy. Ezutan nyomja meg a ¥ gombot

* Az S-01 Uzenet megjelenésekor fedje fel a reflektort, és hagyja ugy. Ezutan nyomja meg a ¥
gombot

* A Find” (Keresés) folyamat soran megtalalt barmely mas érzékel esetén ismételje meg az
8-12. |épést ¥

13. A rendszer beallitasat kovetod lépések

* A detektor zold LED-jelz6fénye 10 masodpercenként villog, a jeler6sségnek pedig 99% és
101% kozott kell lennie

» Alapértékek: 35% tlizérzékelési kiiszdb, 10 masodperces késleltetés a tliz- és hibajelzésig,
tarolasmentes uzemmaod
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14. Manualis tiiz- és hibavizsgalatok

A rendszer felszerelését vagy tisztitasat kovetéen érdemes manualis tliz- és hibavizsgalatot

végezni:

Tlzvizsgalat: olyan lassan fedje le a reflektort, hogy a muvelet tobb mint 5 masodpercig
tartson. A Rendszervezérld a késleltetés letelte utan (alapértelmezésként 10 mp.) jelez tlzet a

tlzjelz6 kézpontnak.

Hibavizsgalat: 2 masodperc alatt teljesen fedje le a reflektort. A Rendszervezérl6 a hiba
késleltetésének letelte utan (alapértelmezésként 10 mp.) jelezi vissza a hibat a tlzjelzé

kézpontnak.

15. Szoftveres tiizvizsgalat

Lehet6ség van arra, hogy tlzvizsgalatot inditson a rendszervezerl6rdl a tlizjelz6 kozpont

vezetékei épsegenek felulvizsgalatara

MEGJEGYZES: A szoftveres tlizvizsgalat a tlizoltdsagi elfogadashoz és a UL268-5 szerint

rutinszerd karbantartashoz elegend6

#E #B I £
=1 ¢ e
v [ PN v
o ) L
/oxorn di) %)

Detektor tlizjelz6 LED-
jének ellendrzése

Az érzékel§ tizjelzést ad
le, arendszervezeérld
normal allapotban marad.
Ha a teszt elvégzése
nélkul szeretne

kilépni, nyomja meg a X
gombot
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Arelét és a vezérlot
Osszekotd vezetékek
vizsgalata

A rendszervezérld jelei

“Taz” jel a tlzjelzd kdzpont felé
A kilépéshez nyomja meg

a « vagy X gombot



16. Tlzérzékelési kliszob

Ezzel a beallitassal modosithatja az érzékelén a tlizérzékelés kiszobértekét

Az alapértelmezett gyari beallitas = 35%

(Az 6sszes érzékel6hoz kulon-kildon beallitva)

#[E

' N
sowclsaie

* Az érzékenység a fel és le nyil lenyomasaval 1%-os Iépésekben modosithato
* A beallitas elfogadasahoz nyomja meg a ¥ gombot

v

#B Tal

é\ 853 an
e | |
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<

UL268 Tizérzékelési kiiszob tartomanyok:

Tavolsag Tlzérzékelési kiiszob

a detektor és a reflektor kdzott tartomany
8—10m 10—18%
10—15m 15—25%
15—22m 15—35%
22—40m 25—50%
40—60m 35—50%
60—100m 50%

EN jévahagyott érzékenységi tartomanyok:

Megfelel az EN54-12:2015 szabvanynak, mely 25% és 35% szazalékos érzékelési szint
kozott 20 masodpercben hatarozza meg a tlzjelzés kiadasanak maximalis késleltetését.
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17. Tiz-/hibajelzés késleltetése

Ezek a beallitasokkal a Rendszervezérls késleltetései allithatok be, mielétt TUZET vagy HIBAT
jeleznének a tlzjelzé kdzpont szamara. Alapértelmezett gyari beallitas = 10 masodperc

(Az Osszes érzékel6hoz kulon-kulon beallitva)

#E #[E LAY #[E
o 0. 2 0
L 1. késleltetés (Tiiz)— [ 2 keslefietés (Hiba) —
< >

18. Tarolo/Tarolasmentes izemmod

A Tarolé uzemmddban a rendszer a tlz megszuntetése utan is tlz allapotban marad. Tarolasmentes
Uzemmodban a rendszer a tliz megsziinése utan automatikusa visszaall a normal allapotba

(Az 6sszes érzékel6hoz kuldn-kiuldn beallitva)

Tarolasmentes

Tarold

#B I A
A
#E #E2 NL LAY Y
o o \
@ OL Gl | X

Az abra és a harangikon megjelenitéséhez a
nyilakkal mozoghat az érzékel6 menu ikonjai

kozott (€ >

A tarolt tlz torléséhez vigyen 5-40V feszultséget a kulsé visszaallitdo érzékelbre, irja be a
jelsz6t vagy tartsa 20 masodpercig feszulltség alatt
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19. A rendszer tisztitasa
A rendszer a kompenzacios szint automatikus médositasaval reagal a felgylt porra.

Emellett érdemes azonban puha kend&vel rendszeresen megtisztitani az érzékeldlencséket és
a reflektort.

Ha egy adott érzékelé kompenzacios szintje tobb napig 130 felett van, az arra utal, hogy meg
kell tisztitani az érzékel6t.

A tisztitas el6tt a rendszert le kell valasztani a tlizjelz6 kézpontrol.
A tisztitas utan ellenérizze a rendszer megfelel6 mikodését:

Ha a jeler6sség értéke 92% és 108% kodzott van,
- varja meg, amig a rendszer visszaall 100%-ra (ez legfeljebb 12 éraba telhet)

Ha a jeler6sség értéke 108% felett van,

- csOkkentse a kompenzacios szintet, amig a jeler6sség 92—108% értékl nem lesz, és varja
meg, amig a rendszer visszaall 100%-ra

Ha a jeler6sség értéke 92% alatti

- végezze el a lézersugar becélzasat, az automatikus beigazitast és a beallitast.

A kompenzacids szint médositasa:

4B 4B ¥

o,
m,
X
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20. Hibaelharitas

AIM-ot nem . , L » Biztositson akadalymentes
E-00 [ismerifel a » Miszaki segitségert vegye ralatast az érzékeldrdl a
rendszer fel a kapcsolatot a gyartval Automatikus reflektorra 0,5 m-es sugart
E10 beallitas soran a | l((aor?epd_" tAvols
e
Detektor rendszervezérldt és az falalhato + Ellendrizze, hogy megfelels
E-01 kommunikacios er’zekelot ossz’eko’to . reflektorokat hasznal-e
hiba kabeleket (az érzékeld » Allitsa be Ujra a detektort
feszlltségének 11-13 V
ertéklnek kell lennie) * Biztositson akadalymentes
ralatast az érzékel6rél a
Csatlakoztatott, |- Kdvesse a ,Find” (Keresés) Az automatikus | reflektorra 0,5 m-es sugaru
E-02 |de meg nem talalt| eljarast, és ha sziikséges, E-11 |beigazitas korben
érzékeld végezzen beigazitast sikertelen + Gy6z6djon meg a tavolsag
megfeleld beallitasardl
» Ellendrizze, hogy megfeleld
. reflektorokat hasznal-e
o3 Ecl':eni;tpenzéciés - Tisztitsa meg és allitsa be - Allitsa be Ujra a detektort
hatar Ujra a rendszert Nem lehet nullazni, | Ellendérizze a reflektor teljes
a'r’;“% |a'zt|’1’st'90” lefedését nem visszatiikrozé
E12 | .Set’ (Bedlitss) | 2nY299@
A detektor tal sok|s Ellendrizze a vezérlé helyen * Végezze el az érzekeld
E-04 [beolvasast fesziltségét. Az “S-00" ismételt beigazitasat az
elmulasztott - Ellenérizze, hogy a detektor kivalasztasakor ajel [ automatikus beigazitas
feszultsége >11V nem csokkent funkcioval
Nincs jel, amig
A detektor nincs . g e az ,,S-01” érték
E-05  |peallitva * Kovesse a beallitasi eljarast lathaté a ,Set” [ Ellenérizze a reflektor
E-13  |(Beallitas) helyen| feifedését az ,S-01" lizenet
Az “S-01" kivalasztasakor
kivalasztasakor a
Gyors elnyelés | Biztositson akadalymentes jel nem n6tt
E-06  |hiba rélatast az érzékeldrol a
reflektorra A beigazitas
kozépponti - Biztositson akadalymentes
» Biztositson akadalymentes szakasza ralatast az érzékeldrél a
Tal magas jel ralatast az érzekelordl a E-14 " lsikertelen reflektorra 0,5 m-es sugaru
E-07 " hiba reflektorra . Az érzékels nem | korben
’ EIIerlorlzlze, hogy nem esik- a reflektorhoz lett
e er8s fény a detektorra o
beigazitva
A kompenzacios
zint BEALLITAS |+ Végezze el az érzékel6 )
E-08 I:Iatt nemegyenlé | ismételt beigazitasat az £oq |Tulalacsony « Ellendrizze a vezérl6
nullaval automatikus beigazitas energiaszint hiba| tapforrasat
funkcioval
» Gy6z8djdon meg rola, hogy a
reflektor a “SET”
kivalasztasakor nincs letakarva i . . e
“SET” (Beallitas) | Biztositson akadalymentes E-24 ZrirgkI;?gnpatlbllls. fl\gluzzlfakl Seglltfetgert v’ergt;}/e |
Kivalasztasakor a | rélatast az érzékeldrsl a pesolatot a gyartova
£.09 jelerésség a Le__flgktorra 0,5 m-es sugaru
. 6rben
ta’rt_t_)many_on » Gy6z6djon meg a tavolsag
kiviilre esik megfeleld beallitasarol
* Ellendrizze, hogy megfeleld B B _ o
reflektorokat hasznal-e E-26 Belsé » Miszaki segitségért vegye
- Allitsa be Ujra a detektort vezérléhiba fel a kapcsolatot a gyartoval
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21. Miiszaki specifikaciok

Paraméter Erték

Uzemi fesziiltség

14—36V DC

Normal mikodés
(ideértve az aktivalt tizet vagy

Uzemi aramerésség —

5,5mA - 1 detektor esetén
8mA - 2 detektor esetén

hibat is)
Uzemi aramerésség — Igazitasi médok - HiA 36mA

lgazitasi médok - LoA 5,5mA/ 8mA
Tlzérzékelési kiiszob tartomanya (1)(;13&)30/? 8 dB
Hibajelzés késleltetése 2—30 mp
Hibajelzés késleltetése 2—30 mp
Az érzékeld és a reflektor kdzotti Uzemi tavolsag 8—100 m
Az érzékelbbeallitas maximalis eltérése (szogben) + 0,41 fok
A reflektorbeallitas maximalis eltérése (szégben) t 5 fok
Az érzékelbfej beallitasanak maximalis eltérése (szdogben) |+ 3,5 fok
Optikai hullamhossz 850 nm
Gyors elnyelés, hibaérzékelési kiiszob 87%
Uzemi hémérséklet (az UL altal-jovahagyott) 0—+37,8 C fok
Uzemi hémérséklet (EN54-12:2015 jovahagyas) -10—+55 C fok
Uzemi hémérséklet (az FM altal jovahagyott) -20—+55 C fok
Tarolasi hémérséklet -40—+85 C fok
Relativ paratartalom (nem kondenzal6do) 93%
IP besorolas P54

Relé-érintkez6 néveleges aramerdssege

VFCO, 2A 30VDC
esetén, rezisztiv

Maximalis kabelhossz (a vezérl6rél az érzékelbre) 100 m

. x 24—14 AWG
Kabelmeérd 0,5—1.6 mm
A haz tlzveszélyességi besorolasa UL94 VO

Méretek izilesség, mi?aSSég, mrérllység, ﬁgly,
Rendszervezérld, talapzattal egyutt | 202 230 87 1.0
Erzékeld, egyszeriisitett talapzattal egylitt | 134 131 134 0.5
Reflektor (egyszeres) 100 100 10 0.1

Dokumentum szama: 0044-033-07-HU
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